
 

CPI Hotels, a.s. podporuje charitativní program „Veselé léto“ 

Praha / Hradec Králové, 18. července 2011 – Klub Dětem a Hudební divadlo dětem pořádá 

již desátým rokem pravidelný projekt „Veselé léto“ pro děti, umístěné v sociálních a 

zdravotních zařízeních pardubického, královéhradeckého a libereckého kraje. CPI Hotels, 

lídr ubytovacích kapacit v celé České republice, ani v době dovolených a prázdnin 

nezapomíná na dobré skutky a kulturní aktivity pro děti v dětských domovech, léčebnách a 

nemocnicích plně podporuje. 

Celý projekt začal symbolicky již v červnu na Den dětí zábavným odpolednem a velkým 

charitativním koncertem v královehradecké Filharmonii. Mezi účinkujícími hlavního programu se 

představili herec Pavel Trávníček, tvůrkyně dětských večerníčků Martina Komárková či Michaela 

Novozámská, která zazpívala s chlapeckým sborem Bonifantes. 

Projekt „Veselé léto“ nyní díky podpoře partnerů uskutečňuje výjezdy kulturních souborů do 

jednotlivých sociálních a zdravotních zařízení. „Věříme, že program „Veselé léto“ motivuje děti k 

překonání samoty, hledání sebe sama, využívání osobnostních schopností a pomáhá k 

osobnostnímu rozvoji i rychlejšímu uzdravení,“ řekl Jan Kratina, generální ředitel CPI Hotels, a.s. 

Děti v nemocnicích, léčebnách a dětských domovech se tak nyní baví kulturními programy a 

společnou tvořivou činností, jejíž výsledky dětem zůstávají jako dárky na památku. Tyto děti jsou 

každoročně cílovou skupinou projektu, který v jednotlivých zařízeních představuje vždy realizaci 

profesionálního divadelního představení s následným programem, zaměřeným na účinnou 

motivaci dětí k aktivnímu využití jejich volného času i na citové a morální povzbuzení. „Veselé 

léto“ letos zavítá do dětských domovů v Potštejně, Sedloňově, Holicích, Pardubicích, Dvůr 

Králové, Liberci, Jablonci nad Nisou či do nemocnice v Ústí nad Orlicí a Hradci Králové. 

Společnost CPI Hotels, a.s. se v oblasti hotelnictví a pohostinství pohybuje již od roku 1993, kdy začínala 

podnikat pouze s jedním hotelem. Z hlediska rozvoje se staly významnými především poslední roky, kdy se 

společnost soustředila na systematické budování sítě hotelů vyšší kategorie v Praze a akvizice v krajských 

městech ČR. Do portfolia CPI Hotels, a.s. dnes patří již 17 hotelů s kapacitou dosahující téměř 8 000 lůžek a 7 

500 konferenčních míst, čímž se řadí mezi nejvýznamnější hotelové provozovatele v České republice. Od roku 

1996 je společnost CPI Hotels, a.s. výhradním zástupcem pro značku Clarion mezinárodního hotelového řetězce 

Choice Hotels International pro Českou republiku a Slovensko. Dále kontroluje značku Fortuna Hotels, Buddha - 

Bar Hotel Prague a Ubytovny.cz  

Další informace o společnosti naleznete na www.cpihotels.com. 
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